

# 潇湘晨报

湖南出版投资控股集团主办  
<http://rednet.cn>

2009年10月4日 星期三  
农历己丑年八月廿六

Morning Herald

国内统一刊号：CN43-0057  
第3115期

今日 36 版

校园招聘提前预热，百家名企拟揽才人数同比增 42%

## 企业抢才热情胜往年

**本报长沙讯** 在金融危机后逐渐复苏的经济环境下，国内各家名企围绕应届毕业生的人才争夺战，正在提前打响。离教育部规定的企业进高校招聘的“开禁日”——11月20日还有一个多月，但在省内各大高校的内部网上，由跨国公司、国内知名企业组成的校园宣讲会信息，已经开始了提前预热。腾讯、百度、阿里巴巴、毕马威等上百家知名企业，纷纷在抢先公布其校园招聘计划和行程。

近日，记者在中南大学、湖南大学、湖南师范大学、湘潭大学、长沙理工大学等湖南多所高校的就业信息网上看到，各行各业的名企均已纷纷进驻各校发布招聘信息、开展宣讲会和校园专场招聘会。从9月份开始，在各大高校网站上，招聘信息逐渐增多，特别是国庆长假结束后，几乎每天都有新的招聘信息以及招聘会通知发布。在中南大学的校内招聘栏中，从10月9日至昨日，已有21条招聘信息，其中三一集团、美的集团、广州本田、网易游戏、金山软件等，都计划在月内举行校园宣讲会或招聘会。

而在其他高校，招聘通知的更新一样快捷。湖南师范大学10月1日至今就发布了30多条招聘信息，华硕、强生、紫金矿业、扬子江药业等企业都在揽才之列。除了校园内部招

聘以外，还有校外发布的各种毕业生专场招聘会、人才交流会等也开始涌现，为寻找工作机会的应届毕业生提供选择机会。

在前程无忧去年同期进行的调查中，受调查的100家企业中绝大多数对2009年应届毕业生的招聘量少于2008年，其中53家在2008年9月后调整了(减少了)毕业生招聘计划，100家企业招聘2009届毕业生的人数为24416人，仅相当于2008年的62%。而现在，让2010届毕业生可以欣慰的是，各大企业的校园招聘不但提前预热，计划招聘人数也在大幅增加。

据前程无忧近日对100家上榜的“2009中国最佳人力资源典范企业”展开的调查也显示，校园招聘需求有望在2010年回升，其中90家企业表示计划招聘2010年应届毕业生，共计34670人，计划总招聘人数超出2009年的42%。其中58家企业表示招聘2010届毕业生的人数超过2009年，38家企业甚至超过2008年的水平。同时，约四成受调查企业表示已将“大学毕业生”列为企业未来经营骨干的主要来源，其中35家企业表示提供应届毕业生从进入企业第一天到发展为高级管理者的完整、长期培养计划，32家企业则已将“大学毕业生”列为企业人才的主要来源。记者张莉 实习生彭湖